10.

11.

. Irjuk fel az flx,y) =

4. vizsga

. Bazis definicidja. (3 pont)

. Mikor invertalhaté egy matrix? (3 pont)

. Mit neveziink egy matrix sajatértékének? (3 pont)
. Cauchy-féle integralkritérium kimondésa. (3 pont)

. Melyik a helyes befejezés? (3 pont)

Ha az (xg, y9) pont valamely kornyezetében az f(x,y) fiiggvény méasodik parcidlis
derivaltjai léteznek és folytonosak, tovabba

(a) fi(wo,y0) = fy(20,10) = 0, akkor az f(x,y) fliggvénynek lokalis szélséértéke
van az (zg,yo) pontban.

(b) fa/:(x()uyo) - fé(x()?yo) =0és ;,x(anyO) < 0, akkor az f(xvy) ﬁiggVénynek
lokalis maximuma van az (g, yo) pontban.

(¢) fal(zo,10) = fy(xo,90) = 0 és fi.(x0,90) < 0, akkor az f(z,y) fliggvénynek
lokalis maximuma van az (g, yo) pontban.

(d) az f(x,y) fiiggvénynek lokalis széls6értéke van az (xg,yq) pontban, akkor
fé(xg’ yO) = f;(anyO) = 0.

. Mekkora a tavolsdga a (2,0, 1) pontnak attdl a siktol, mely parhuzamos a (2,3, 1)

és (0, 3,2) vektorral, és atmegy az (1,3, —1) ponton? (7 pont)

. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert. (7 pont)

3r+y+3z24+2u=>5
20 + 2y + 8z +6u =38
20492+ Tu =7
Sr+y+224+u==6

. Hatarozzuk meg a 2 — 2¢ komplex szam harmadik gyokeit. Legalabb az egyiket

algebrai alakban is adjuk meg. (7 pont)

T
22 + 12

fliggvény érintosikjat az (1,2) pontban. (7 pont)
Keressiik meg az f(x,y) = 3x+6y+5 fliggvény zy = 2 feltétel melletti feltételes
lokélis szélsGértékeit, és azok tipusat. (9 pont)

> 23n—2 _ 3n+1
32n

Szamoljuk ki a sor Osszegét. (8 pont)

n=1



